


الثاني في مادة العلوم الطبیعیة مستوى ثالثة متوسطالاختبار تصحیح 

:تصحیح العباراتنقاط):06التمرین الأول(
سلاسل جبلیة محیطیة.ةتشكل الظھرات المحیطی

نصھار القشرة المحیطیة تحت القشرة القاریة إلى صعود الماغما.ایؤدي 
ن الكرة الأرضیة من الخارج إلى الداخل من القشرة الأرضیة , الرداد و النواة.تتكو

تقاس الغازات المنبعثة أثناء بركان بجھاز محلل الغازات.
أو عضوي.يالكلس ھو صخر من أصل كیمیائ

یؤثر غاز الفحم على الصخور الكلسیة.

نقاط) :06التمرین الثاني (
نقاط)03(المقارنـــة )1

غیر متجانس (إلا إذا كان أبیض)غیــر متجانسغیــر متجانســــــــرالمظھ
متماســكمتماســكمتماســكالتماســـــك
ھـــشصلب جــداصلب جــداالصلابـــــة

عدم حدوث فورانعدم حدوث فورانعدم حدوث فورانتأثیر حمض كلور الماء

ث: عندما یتخلل ماء المطر مسام الصخور و ) تأثیر درجة الحرارة في صخر الغرانیت حی2
و تنخفض درجة الحرارة یتجمد الماء ویزداد حجمھ فیحدث ضغطا مما یتسبب في تشقق شقوقھا

)1,5(الصخور و انكسارھا
المنحل في الماء أن یؤثر في co2) تأثیر غاز الفحم على الصخور الكلسیة : یستطیع غاز3

منحلة التي لغیر المنحلة فیحولھا إلى ثاني فحمات الكالسیوم االطبقات السطحیة للصخور الكلسیة 
)1,5(تجرفھا فیما بعد میاه الأمطار 

نقاط )08التمرین الثالث : (
:)1,5(العناصر المكونة للمنظر الطبیعي )أ
الوارد المائیة-التضاریس                            -
الصخور-الغطاء النباتي                        -
نشاط الإنسان-الحیوان                                -

)2,5(ب)  البیانات: 
بحر -1
مطر-2
حرارة-3

)1,5() تشكل المراحل : 2
حت-أ



نقل- ب
ترسیب-ج

فات مختلفة و تتواضع في شكل ) تنقل ھذه المواد إلى مسا5) مصیر العناصر الممثلة بالرقم (3
)1,5(ترسبات متتالیة عبر الأزمنة الجیولوجیة مشكلة تضاریس الصخور الرسوبیة 

)01(لمسؤولة عن حدوث المرحلة ب ھي المیاه و الریاح ا) العوامل 4


